
 

 

LA DENUNCIA 

Monti, interrogazione del Pd a Maroni 
Saluto romano nel sito di un aggressore 
Sulla pagina Facebook di uno degli aggressori di Alberto Bonanni, Christian Perozzi,  spuntano 
foto in cui fa il saluto romano. Per lui e l'altro fermato, Carmine D'Alise, chiesta la convalida del 
fermo. Il musicista è ancora gravissimo in ospedale. Intanto il Pd annuncia una interrogazione a 
Maroni: "Il commissariato di Monti fu informato solamente lunedì mattina, nonostante l'episodio 
fosse accaduto nella nottata di sabato e tra i primi a intervenire vi fossero agenti del corpo di 
polizia municipale di Roma" 

  

Nella pagina Facebook di Christian Perozzi, 
uno dei due giovani arrestati per il pestaggio 
del musicista Alberto Bonanni, il giovane viene 
ritratto mentre fa il saluto romano e in 
situazioni che fanno pensare a un ingaggio 
politico di estrema destra. Sembra dunque 
colorarsi di implicazioni politiche l'episodio 
della movida di Monti, proprio mentre il Pd 
annuncia  una interrogazione al ministro 
Maroni "per sapere se è a conoscenza di 
quanto avviene nella capitale, dove sembra 
esserci una sorta di deficit informativo e di 
coordinamento tra forze di polizia e vigili 
urbani. Nel recente caso del brutale pestaggio 
di Monti si è saputo infatti - sostiene il Pd - che 
il commissariato di zona è stato informato 
solamente lunedì mattina, nonostante 
l'episodio fosse accaduto nella nottata di 
sabato e tra i primi ad intervenire vi fossero 
agenti del corpo di polizia municipale di 

Roma". La denuncia è presentata dai deputati Ileana Argentin e Michele Meta e firmata 
anche dai colleghi Jean Leonard Touadì, Roberto Morassut e dalla vicepresidente dei 
deputati democratici di Montecitorio Rosa Calipari. 
 
I parlamentari chiedono anche a Maroni "di sapere cosa pensa di fare il governo per 
rafforzare quelle azioni di prevenzione e di controllo del territorio che nella capitale 
sembrano essersi indeboliti. Le strade di Roma sono da tempo scenario di omicidi e di 
violenze brutali, che si susseguono con cadenza allarmante nonostante le promesse e le 
iniziative annunciate dalla giunta Alemanno. Sono stati spesi dal Campidoglio milioni di  
 
 



 
euro per mettere in piedi la centrale unica per la sicurezza ma permangono deficit di 
coordinamento tra forze dell'ordine e polizia municipale, oltre a veri e propri ritardi nelle 
informazioni che devono essere date con obiettività, trasparenza e completezza ai 
cittadini". 
 
Intanto la convalida del fermo e la contestuale emissione dell'ordinanza di custodia 
cautelare per i due 21enni ritenuti responsabili dell'aggressione nei confronti di Alberto 
Bonanni è stata  richiesta  stamattina dalla procura di Roma al gip. Christian Perozzi e 
Carmine D'Alise saranno interrogati domani nel corso dell'udienza che si svolgerà nel 
carcere romano di Regina Coeli.  
 
Il pestaggio è avvenuto nella notte tra sabato e domenica nel rione Monti.  Perozzi e 
D'Alise sono stati riconosciuti da alcuni testimoni, frequentatori abituali della 'movida' del 
quartiere, grazie ad alcune foto postate sulle pagine dei loro profili Facebook. Ma 
all'appello mancano almeno altre due persone protagoniste dell'aggressione. Le indagini 
proseguono per cercare di individuare gli altri componenti del 'branco'. Alberto Bonanni è 
ricoverato nell'ospedale San Giovanni in condizioni gravissime. 
 


